



# Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11111

MARȚI, 7 Iunie 1988

4 PAGINI — 50 BANI

ÎN PAGINA A 3-A

## Sport • Sport • Sport

- Fotbal, divizia B, seriile a II-a și a III-a. Cronicle partidelor Jiul Petroșani — ICIM Brașov și AS Paroșeni-Vulcan — FC Maramureș. Clasamente.
- Lupte libere, divizia A: Jiul Petrila — neînvingătoare.
- Volei feminin: Viitorul IGCL Petroșani a promovat în divizia B.
- Popice: Minerul Vulcan — în semifinale; Jiul Petrila a ratat calificarea.

### Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Organizațiile de partid, conducerile colective — chemate să acționeze cu fermitate pentru

#### Dezvoltarea economică intensivă a întreprinderilor

În mod semnificativ și pe deplin convingător, din magistrala expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită la Ședința comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Național al Agriculturii, din 2 iunie, s-a desprins încă o dată că, sub conducerea partidului, urmînd linia politică stabilită de Congresul al IX-lea, țara noastră a înregistrat o puternică dezvoltare economică și socială. În acest an, cînd se împlinesc patru decenii de la naționalizarea principalelor mijloace de producție, România socialistă se prezintă ca o țară cu o industrie puternică, modernă, organizată pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, și o agricultură înaintată, în plin avînt, sub semnul noii revoluții agrare. Creșterea vertiginosă a producției industriale și

agrare a asigurat fondurile necesare dezvoltării forțelor de producție și ridicării nivelului de trai. „Se poate spune, a arătat secretarul general al partidului, că practic, în totalitate, baza tehnico-materială a societății noastre a fost creată în anii construcției socialiste, îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului”, succes măreț avînd la origine politica de repartizare echilibrată a veniturii naționale pentru fondul de consum și fondul de acumulare.

Etapa în care ne aflăm, după cum se desprinde și din magistrala expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, ridică în fața întregului popor cerința de a se acționa cu energii sporite pentru

(Continuare în pag. a 2-a)

## ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

### Productivități ridicate

Printre unitățile Combinatului Minier Valea Jiului care au obținut rezultate deosebite și în a cincea zi a lunii în curs, se evidențiază colectivele minelor Lonea, Petrila, Petrila-Sud și Paroșeni. Ca un riviriment al zilei poate fi consemnată cantitatea de aproape 100 tone de cărbune extrasă suplimentar sarcinilor de plan ale zilei de către colectivul minei Petrila.

Consecvența realizării unor productivități ridicate de către minierii de la Lonea și tînăra întreprindere Petrila Sud face ca doar în cinci zile producția suplimentară extrasă de colectivele celor două mine să atingă aproape 1000 tone de cărbune, contribuind astfel la asigurarea bazei de materii prime necesară industriei metalurgice și producerii energiei electrice (Șt. N.)

### Hărnicia oamenilor, temelia prestigiului sectorului

Sectorul I al celei mai mari întreprinderi miniere din Valea Jiului, de unde se extrage cărbune cocsificabil, I.M. Lupeni, a rămas unicul sector de producție unde exploatarea cărbunelui se face încă prin metodele tradiționale. Mecanizarea nu a putut fi extinsă și aici deoarece condițiile geologice și de zăcămint nu permit acest lucru. Cu toate acestea, prin competența și profesionalismul întregului colectiv de mineri, maștrii și tehnicienii, sectorul I se înscrie în rîndul sectoarelor cu rezultate bune.

Deși formațiile noastre de lucru își desfășoară activitatea în condiții dificile, au reușit să-și realizeze și chiar să-și depășească sarcinile de plan stabilite — ne spune ing. Carol Szouček, șeful sectorului. Pe primele cinci luni ale anului, avem cumulat la nivel de sector o producție suplimentară de peste 1000 tone cărbune. Productivitatea muncii a fost depășită cu 1500—2000 kilograme cărbune pe post.

Analizînd rezultatele celor cinci brigăzi ale sectorului, constatăm că primul loc în întrecerea socialistă pentru mai mult cărbune este ocupat de minierii din formația de lucru condusă de Vasile Iușan. Cu rezultate foarte bune în producție se prezintă o altă brigadă de valoare a sectorului: cea condusă de Peter Polotka. Productivitatea muncii planificată a fost depășită cu 18,5 la sută, iar producția fizică de cărbune aferentă primelor 5 luni ale anului cu 11,5 la sută. Deși realizările brigăzilor conduse de Ioan Benko, Ianoș Șulumete și Ion Divriceanu nu se ridică la nivelul succesorilor înregistrate de ortă-

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive  
Laudă omului muncii și creației sale

### „Flori alese de pe Jiu”



Timp de două zile, sîmbătă și duminică, municipiul nostru a găzduit concursul artistic interjudețean „Flori alese de pe Jiu”. Acțiune inițiată în acest an de Consiliile județean și municipal ale Organizației pionierilor, în cadrul „Lunii manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive”. Manifestarea a reunit pionieri-interpreți de folclor muzical, literar și coregrafic din județele Gorj, Mehedinți și Hunedoara.

După o reușită paradă a portului popular organizată duminică dimineața

H. ALEXANDRESCU

(Cont. în pag. a 2-a)



### Brigadierul Traian Borșa și ortacii din brigada sa (sectorul V al I.M. Vulcan), sînt cunoscuți pentru rezultatele înregistrate la producția de cărbune. În foto: schimbul condus de Costache Ailincăi.

Ieri, în atmosfera caracteristică acestei perioade de puternică angajare muncitorească a colectivelor din întreprinderile municipiului pentru înfăptuirea la un nivel superior de calitate și eficiență a direcțiilor de acțiune formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în cele 7 licee din Valea Jiului a început „Săptămîna absolventului”, manifestare tradițională prin care societatea noastră sărbătorește tinerii care în curînd se vor integra în viața economico-socială ori vor continua studiile de pregătire profesională superioară. Organizată de Comitetul

municipal al U.T.C. și Inspectoratul școlar județean, această săptămîna cuprinde activități politico-educative, cultural-artistice și sportive de

### „Săptămîna absolventului”

mare diversitate, la care participă — cu chipurile strălucind de bucuria vieții fericite, deschizîndu-le perspective largi în formarea moral-profesională — peste 1000 de elevi care vor absolvi cursurile în liceele industriale din Petroșani, Lupeni, Vulcan, Petrila, în Liceul de matematică-

fizică și Liceul economic și de drept administrativ. Manifestările acestei săptămîni se desfășoară sub genericul „Promoția ani-

versării a 40 de ani de la naționalizarea principalelor mijloace de producție și a 40 de ani de la înființarea primului șantier național al tineretului”, sintetizînd pregătirea practică și de cultură generală a elevilor, capacitățile lor creatoare, atît de expresiv puse

în valoare în primăvara acestui an, în concursuri pe meserii, olimpiada școlară, în sesiuni științifice.

Deschiderea „Săptămînilor absolventului” a avut loc în toate liceele prilejuind întîlniri ale elevilor, care se află în pragul absolvirii învățămîntului liceal, cu reprezentanți ai întreprinderilor miniere și cu cadre didactice de la Institutul de mine din Petroșani. Desfășurate sub genericul „Epoca Nicolae Ceaușescu — epoca mari-

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

### Întîlnirea tineretului cu istoria COSTEȘTI, 1988

„Aici, în munții Orăștiei, la Sarmizegetusa, / Cînd înflorêște doina, cînd răsfoiește frunza / O milenară enciclopedie — / Venim din sanctuarul de neam și veșnicie”.

Verșuri pline de semnificații, izvorite din adîncă dragoste de patrie, verșuri care au fost rostite cu mîndrie duminică, în fața miilor de tineri veniți din întreg județul, la Costești, în amfiteatrul natural al munților Orăștiei, pentru a cinsti memoria înaintașilor și a da glas, participînd la un emoționant spectacol de evocare, sentimentelor lor de profund patriotism și a dîncă prețuire față de tradițiile de luptă pentru dreptate socială și națională, pentru independență ale oamenilor acestor locuri, față de munca eroică a întregului popor pentru ridicarea patriei pe noi culmi de progres și dezvoltare.

Ne-am aflat și noi printre tinerii prezenți, participînd astfel la aleasa sâr-

bătoare a muncii și entuziasmului tineresc, cea de-a XX-a „Întîlnire a tineretului cu istoria”, de la Costești, care a încununat un șir de manifestări politico-ideologice, cultural-educative și sportive ale tinerilor din județul nostru, desfășurate timp de cinci săptămîni în toate localitățile Hunedoarei, sub egida organelor și organizațiilor UTC.

Ora 10. În sunetul tuburilor, pătrund în scenă, corurile reunite ale IUM Petroșani — „Armonii tinere”, Liceului pedagogic din Deva și Combinatului siderurgic „Victoria” din Călan, dirijate de Horațiu Alexandrescu și Victorin Bătrîncea. Li se alătură rînd pe rînd recitatorii, formații de dans popular și tematic, tarafuri, soliști de muzică populară din Deva, Orăștie, Hunedoara, Vața,

Mihaela LUNGANA

(Continuare în pag. a 2-a)

## DISCUȚIILE INDIVIDUALE prilej de întărire a răspunderii comuniștilor față de munca întregului colectiv

Orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, îndeosebi teza conform căreia „rolul conducător al partidului nu reprezintă o noțiune abstractă, ci trebuie să se materializeze în felul de muncă al organelor de partid, al fiecărui comunist” ne sînt un îndreptar prețios în activitatea de fiecare zi. Ne sînt călăuză sigură a acestor orientări în preocuparea noastră de a asigura ca toți comuniștii să dea dovadă de înaltă răspundere pentru activitatea la locul lor de muncă, în colectivele din care fac parte. În această idee, în spiritul acestor indicații am orientat birourile organizațiilor de bază să desfășoare discuțiile individuale, importantă acțiune de educare partinică, de implicare responsabilă a comuniștilor în soluționarea complexelor probleme pe care le ridică desfășurarea optimă a procesului de preparare, respectarea riguroasă a disciplinei tehnologice, modificări și readaptarea „din mers” a diferitelor utilaje la noile circuite. Sînt exigențe care cor din partea tuturor preparatorilor, indiferent de funcție, a fiecărei formații, muncă responsabilă, inițiativă, spirit de dăruire, întruajutorare tovarășească, mai ales preocupare pentru formarea moral-profes-

sională a cadrelor tinere, care reprezintă ponderea efectivului, în spiritul exigențelor producției moderne.

Indrumate îndeaproape de comitetul nostru de partid, birourile organizațiilor de bază au înțeles, în marea lor majoritate, acest deziderat, străduindu-se să asigure, concomitent cu desfășurarea eșalonată a discuțiilor individuale cu membrii de partid, un conținut cât mai bogat și efi-

### Viața de partid

cient dialogului cu comuniștii. În acest scop, odată cu programarea convorbirilor, birourile s-au preocupat ca în cazul fiecărui membru de partid să se reevalueze activitatea desfășurată în producție, partici-parea acestuia la viața de partid, cum s-a achitat de sarcinile încredințate, cum a ținut cont de recomandări și în funcție de toate acestea, de noile cerințe, li s-au făcut recomandări pentru activitatea de viitor. Astfel pregătite, discuțiile individuale cu membrii de partid, îndeosebi cu organizațiile de bază IA, IB, IC, ID, IV mecanic, V și VI C ai căror secretari sînt Dumitru Nebunu, Ioan Hegeley, Vasile Răcașan, Lauran Moldovan, Lucian Chișu s-au desfășurat în condiții

ile cele mai bune. Din totalul de 377 membri de partid, am avut discuții cu aproape 300, discuțiile individuale fiind astfel eșalonate, încît pînă la sfîrșitul lunii iulie să fie încheiate întreaga acțiune.

Cu prilejul discuțiilor s-au făcut aproape 90 de propuneri care vizează perfecționarea stilului și metodelor activității b.o.b., ale muncii politice, mai ales în rîndul tinerilor, îmbunătățirea conducerii și organizării producției, întărirea ordinii și disciplinei, a mișcării de creație tehnică. Asemenea propuneri au fost făcute de comuniștii Alexandru Beldeanu, Ștefan Moldovan, Dumitru Făgăraș, Maria Hegedus și alții.

Urmărind îndeplinirea propunerilor făcute de comuniști, îndeplinirea sarcinilor care li s-au încredințat, comitetul nostru de partid, birourile organizațiilor de bază vor stăruia ca discuțiile individuale ca și măsurile stabilite în adunările de partid care au dezbătut tezele pentru viitoarea plenară a C.C. al P.C.R. să se materializeze în perfecționarea vieții de organizație a activității întregului colectiv, în indicatorii superiori de preparare a cărbunelui.

**Nicolae DEOANCA,**  
secretar adjunct al  
comitetului de partid,  
Uzina de preparare, Lupeni

## Dezvoltarea economică intensivă a întreprinderilor

(Urmare din pag. 1)

ca întreaga operă a construcției socialiste să se înscrie pe noi coordonate de dezvoltare. „Pornind de la obiectivele Congresului al XIII-lea cu privire la dezvoltarea intensivă a economiei naționale, a arătat secretarul general al partidului, este necesar să luăm toate măsurile ca în activitatea întreprinderilor, centralelor, a tuturor ramurilor de activitate, să se producă o schimbare radicală în felul de rezolvare și soluționare a acestei probleme de importanță hotărîtoare pentru economia națională, pentru dezvoltarea generală a patriei noastre”. Prin prisma acestei orientări — care trebuie înțeleasă, totodată, ca o sarcină de cea mai mare însemnătate — organizațiile de partid, conducerile colective din Valea Jiului își regăsesc îndatorirea de a acționa neabătut pentru obținerea creșterii intensive prevăzute, astfel ca rezultatele acestui an, ale întregului cincinal să constituie dovada angajării plene a colectivelor noastre muncitorești, avînd în frunte comuniștii pentru îndeplinirea prevederilor ce revin municipiului din hotărîrile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

În mod deosebit, în unitățile miniere se cere să se asigure valorificarea mai

bună a capacităților de producție și a dotării tehnice moderne, a forței de muncă, a tuturor resurselor interne de creștere a productivității muncii și nivelului tehnic al producției, de îmbunătățire a indicatorilor calitativi și de eficiență. S-a făcut încă puțin, în unitățile extractive ale CMVJ pentru trecerea hotărîta la îndeplinirea măsurilor din programele de organizare și modernizare a producției, sau așa cum a arătat conducătorul partidului și statului nostru, preocupările s-au limitat la realizarea acelor măsuri care nu solicitau eforturi prea mari. Acest neajuns trebuie să fie atent analizat în organizațiile de partid, în climatul democratic al conducerilor colective, pentru a determina întărirea răspunderii față de problemele ce privesc modernizarea tehnologiilor de randament sporit și cu consumuri reduse, creșterea eficienței economice a întreprinderilor. Va trebui acordată mai multă atenție generalizării experienței înaintate în promovarea tehnicii moderne și orga-

nizarea marilor abataje mecanizate, intensificării preocupărilor din domeniul celor „3 R”, sporirii capacității întreprinderilor de a soluționa cu forțe proprii o seamă de probleme de natură electromecanică și de întreținere a utilajelor, de asigurare a unui volum mai mare de piese de schimb și prestarea unor reparații de calitate. În centrul atenției organizațiilor de partid trebuie să se afle, de asemenea, întărirea răspunderii cadrelor față de problemele legate de calificarea și stabilizarea forței de muncă.

Dotarea modernă, pe baza căreia mineritul Văii Jiului a înregistrat o dezvoltare semnificativă, experiența bogată a colectivelor, spiritul de angajare ce străbate activitatea de extracție constituie tot atâtea garanții că, sub conducerea organizațiilor de partid, minerii vor ridica mereu ștacheta realizărilor, vor da măsura înaltei dăruiri muncitorești, patriotice pentru ca din abatajele Văii Jiului să fie extrase cantități tot mai mari de cărbune, în condiții de calitate și eficiență ridicate.

## Hărnicia oamenilor

(Urmare din pag. 1)

cii lor, însuși faptul că au reușit să se mențină la limita planului constituie un fapt de muncă notabil. Pentru a înțelege afirmația făcută, amintim că brigada lui Divriceanu lucrează la redeschiderea unui abataj într-o fostă zonă de foc, iar brigada minerului Ioan Benko traversează o zonă minieră cu condiții deosebite de lucru.

Aflăm de la ing. Carol Șzouček că sectorul nu prezintă probleme deosebite care să constituie o frînă în calea realizării în continuare a sarcinilor de plan. Plasarea efectivului în cărbune este la nivelul cerințelor. Singurul inconvenient care se răsfrînge în mod negativ asupra desfășurării activității generale este lipsa de personal la transportul

de materiale, a semnaliștilor și deservenților de la puț. În urma planurilor de măsuri stabilite și analizate împreună cu conducerea minei, sînt create toate condițiile ca pînă la sfîrșitul primului semestru al anului, efectivul cerut de sector să fie completat.

Legat de calitatea producției realizate, se poate afirma cu satisfacție că sectorul I are bune rezultate. Prin aplicarea metodei de exploatare cu camere, există largi posibilități de realizare a unei calități deosebite. Astfel, pînă în prezent în perioada scursă din acest an, s-a reușit obținerea unui coeficient mediu de cenușă inferior cu 5—6 puncte față de norma stabilită. Umiditatea medie realizată a fost inferioară cu un punct față de cea planificată.

## Costești, 1988

(Urmare din pag. 1)

Brad, Gura Barză, Blăjeni, Bulzești, participanți la cea de-a VII-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României”.

Versul, dansul și bogăția de culori a costumelor se împletesc într-un vârtej de tinerețe și frumos, emoționînd un public la fel de tînar în gînd și simțire. Se înalță astfel, sub soarele dogoritor al lui Iunie, mîndra columnă a creației și muncii, adevărat imn de slavă adus tinereții patriei. Aplauzele izbucnesc cu putere, semnificînd atît aprecierea de care s-a bucurat spectacolul de evocare prezentat de artiștii amatori, calitatea lui artistică, dar și deplina adeziune a tinerilor, a tuturor celor prezenți la ideile profund militante, puse în lumină prin versurile de o neasemuită frumusețe semnate de Eugen Evu, autorul libretului și recitate de actorul Silviu Stănculescu din București și de grupul de recitatori de la clubul tineretului din Deva, prin cîntecele și jocurile popu-

lare din toate zonele folclorice ale județului prezentate de formațiile reunite și prin dansurile tematice măiestrit realizate sub conducerea artistică a lui Vasile Chevereșan, cel care a semnat și regia întregului spectacol de evocare.

După spectacolul de evocare, prefațat de scriitorul și ziaristul Ioan Simion Pop, pe scenă s-au perindat formații artistice de muzică populară și ușoară, de satiră și umor, ale tinerilor; profesioniști și amatori, între care la loc de frunte s-au aflat membrii Ansamblului artistic al C.C. al U.T.C., care au ținut să fie prezenți la sărbătoarea tineretului hunedorean. Atmosferă de bucurie, artă autentică. Ne-au încîntat cîntecele inegalabile ale Angelicăi Stoican, cunoscută mesageră a folclorului românesc, cîntecele tinerești ale lui Mihai Pokorschi și Ducu Bertzi ca și prezențele pline de farmec în spectacol ale laureaților concursului interjudețean de muzică populară „Voci tinere”, organizat de Comitetul județean al U.T.C.

## „Săptămîna absolventului”

(Urmare din pag. 1)

lor împliniri sub flamura partidului”, aceste întîlniri au constituit cadrul în care zeci de elevi și-au exprimat dragostea și recunoștința față de partidul și statul nostru care acordă o atenție permanentă formării tinerei generații în spiritul muncii. Printre manifestările acestei săptămîni vor mai fi simpoioane, expuneri și programe artistice, vi-

zionări de filme și spectacole de teatru, prin care promoția de absolvenți ai liceelor din acest an, care încheie cursurile în 11 iunie, își exprimă opțiunile de viitor sub puternica impresie a tezelor și ideilor cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 29 aprilie a.c.

(Urmare din pag. 1)

în Petroșani, pe bulevardul Republicii, a urmat concursul propriu-zis, găzduit de Casa de cultură a sindicatelor.

S ubliniem cu satisfacție prezența deosebită a ansamblului folcloric „Parîngul” al pionierilor din Petroșani, care a reprezentat județul Hunedoara în concurs, ceea ce a făcut ca juriul, pre-

## „Flori alese de pe Jiu”

zidat de Lucia Iștoc de la Universitatea din Cluj-Napoca, să fi acorde premiul I. Premiul al II-lea a revenit ansamblului folcloric „Mugurașii Gorjului” din Tîrgu Jiu. Juriul concursului a decernat, de asemenea, Premiul special al ziarului „Steagul roșu” solistului instrumentist — fluiet — Ion Magheru, de

la Casa pionierilor din Drobeta Turnu Severin, Premiul Casei pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani Grupului vocal folcloric din Petroșani, Premiul special al C.M.O.P. Petroșani, Orchestrei ansamblului „Mugurii Gorjului”, Premiul special al C.J.O.P., tarafului ansamblului „Mugurelul” din Dro-

beta Turnu Severin, premii speciale ale juriului soliștilor Sorin Brînzea, Lidia Presure din Petroșani, Emilia Papavă din Drobeta Turnu Severin, Simina Aniniș din Tîrgu Jiu, formații de dansuri populare din Petroșani și duetului vocal Gabriel Dulea — Jeanina Mutu din Drobeta Turnu Severin și premiul Comisiei municipale a Organizației „Șoimii patriei”, solistei Mădălina Ariniș din Tîrgu Jiu.

## Vă informăm

„SINTEM PRIMĂVARA TĂRII”. Sub acest generic a început, duminică, în Petroșani, o săptămîină a activităților educative, culturale-artistice și sportive pionierești, manifestare tradițională organizată de Consiliul municipal al Organizației Pionierilor. Ieri a fost o zi consacrată, prin acțiuni adecvate și de largă diversitate, șoimilor patriei. (T.S.)

LA LUPENI au fost atacate lucrările de deviere a magistralei de termoficare în zona Viscoza. Devierea va asigura condițiile pentru impulsivitatea execuției lucrărilor drumului de tranzit ce leagă vechiul centru de zona Bărbăntel. (I.D.)

NEPĂSARE? Am sesizat de mai multe ori în coloanele ziarului nostru despre starea necorespunzătoare a ramificației drumului principal din Petroșani cu noua variantă a drumului de centură. Deși gro-

pile au crescut de atunci în adîncime, punînd la grea încercare suspensia autovehiculelor nu se manifestă nici în prezent vreo intenție din partea celor responsabili de a înlătura acest aspect de neglijență gospodărească. Și pentru a încerca și mai mult circulația în acest punct de trafic intens, în dreptul IPSRUEEM-ului a apărut o groapă imensă, fapt pentru care pe o porțiune a „centurii” circulația se realizează în ambele sensuri. Pînă cînd?

CINE A PIERDUT? Simbătă, în fața Judecătorei Petroșani a fost găsită o le-gătură de chei, cuprinzînd 7 chei yale și una de lacăt. Găsitorul binevoitor a adus portcheiul la redacție. Păgubașul este, deci, așteptat la administrația ziarului. (I.D.)

INIȚIATIVĂ. Din inițiativa Consiliului popular, în orașul Vulcan au fost finalizate mai multe locuri de joacă pentru copii. Un fapt îmbucurător deoarece în acest fel carosabilul a fost eliberat de prezența

numeroșilor copii, care practicau diverse jocuri sportive. Ar fi bine însă ca articulațiile instalațiilor mecanice, care în prezent sînt folosite zi lumină, să fie unse cu un lubrifiant pentru a reduce neplăcuta poluare sonoră a mediului.

COMERCIALĂ. Duminică, în cea mai însorită zi din acest început de vară, la cabana „Brădet” nu se găseau bere și nici produse culinare. La „Agrement” Petrila, bucătăreasa transformată în barman, nu

oferea la ora 17, NIMIG. Nici sucuri, nici măcar apă minerală, dar multe produse culinare... Sutele de oameni ai muncii au plecat de la cele două locuri de agrement cu nervi și copii plîngînd de sete. (M.B.)

Rubrică realizată de

Ștefan NEMECSEK

informăm

## SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

## Seria a II-a

## Victorie fără nici o problemă!

**JIUL PETROȘANI — ICIM BRAȘOV 4—1 (3—0)**  
● Stadion Jiul, vreme splendidă, teren umed (?)  
● Spectatori — peste 3000 ● Atmosferă calmă, des-  
tinsă ● Raportul șuturilor pe spațiul porții: 11—3  
● Lovituri de colț: 8—1 ● A arbitrat derutant Va-  
silă Danțu, ajutat la tuș de M. Dragu și Ion Sil-  
viu, toți din Galați ● Au înscris Lăsconi (min. 11 și  
45), Moromete (min. 20 și 71), respectiv Brașoveanu  
(min. 56).

Da, am avut ce vedea du-  
minică! Două echipe, care  
nu aveau ce să piardă, au  
oferit o partidă cu goluri  
multe, desfășurată în de-  
plină sportivitate. Așa și  
trebuia! În min. 9, Lăsconi  
— de departe cel mai bun  
de pe teren în această par-  
tidă — pleacă într-o cursă  
solitară și șutează puternic  
puțin pe lângă poartă. Du-  
pă două minute, Dianu cen-  
trează de pe dreapta, por-  
tarul Paraschiv scapă balo-  
nul printre miini și Lăsconi,  
bine plasat înscrie cu la-  
tul: 1—0. În min. 20 Bal-

taru face o cursă de 40  
m, pasează în adâncime  
pentru Moromete, care în-  
scrie de la 18 m: 2—0. Ur-  
mează combinații reușite,  
de mare frumusețe între  
Timofte și Lăsconi, din pă-  
cate nefinalizate. În min.  
36, Lăsconi aleargă cu balo-  
nul la picior pe dreapta,  
pasează ideal pentru Flo-  
rescu, șut puternic al ace-  
stuia, balonul deviază din-  
tr-un apărător, din spate  
vine Dianu, urmează alt  
șut și portarul respinge cu  
greu. În min. 42, același  
Lăsconi inițiază o cursă de

30—40 m și este faultat la  
marginea careului. Lovitu-  
ra liberă este executată de  
Baltaru scurt la Lăsconi,  
șut bombă, dar portarul a-  
pără. Tot Lăsconi, în min.  
45, după ce dribleză trei  
adversari pătrunde în ca-  
reu și, din unghi aproape  
imposibil, cu o execuție

## Seria a III-a

Două puncte prețioase pentru  
echipa gazdă

**A.S. PAROȘENI — F.C.  
MARAMUREȘ 2—1 (2—1).**  
Disputată pe o zi toridă,  
partida de pe stadionul de  
peste Jiu a atras în tribu-  
ne numeroși spectatori, ca-  
re doreau cu ardoare victo-  
ria echipei favorite afla-

mărenilor, când în min.  
15 Adr. Barbu și Nichimiș  
aleargă cot la cot, sesizează  
o breșă prin centrul a-  
părării ultimul reluând în  
gol: 1—0. Golul dă aripi  
gazdelor, în min. 16 Mile-  
novici ratează incredibil,  
oaspeții ies și ei „la ram-  
pă” în min. 20 Dorobanțu  
face o cursă pe dreapta,  
centrează imparabil, Tulba  
reia puternic, dar Homan  
apără.

nilor, dar elevii antrenoru-  
lui N. Szabo echilibrează  
jocul spre finalul reprizei,  
fapt confirmat de voleul lui  
Miriuță (min. 36) urmat de  
golul spectaculos din min.  
41, când Tulba a șutat ne-  
cruțător de la 25 m, bară  
— gol și 2—1.

În final, consemnăm  
victorie meritată a gazdelor,  
care au obținut două puncte  
prețioase în tendința ei  
de a se îndepărta de zona  
„nisipurilor mișcătoare” a-  
le clasamentului diviziei B.

**A.S. PAROȘENI — VUL-  
CAN: Homan — Doden-  
ciu, Leleşan, Buzduga, Hă-  
dărean — Voiașciuc (min.  
39 Manea), Nichimiș, Ma-  
tula — Adr. Barbu (min.  
68 Bode) Milenovici, Pău-  
na.**

Geniu TUTU

## Fotbal divizia B

de mare finețe, înscrie pe  
sub portar: 3—0.

După pauză, oaspeții se  
repliază, dar la conducere  
reia jocul rămâne Jiul. În  
min. 56 Drăgan centrează  
și, profitând de faptul că  
era nemarcat, Brașoveanu  
reduc din handicap: 3—1.  
Era primul șut al oaspeților  
pe spațiul porții. În  
min. 66 Moromete șutează  
puternic din interiorul  
careului și portarul apăra  
printr-un reflex. În min.  
71, același Moromete urmă-  
rește bine o minge înaltă,  
o „culcă” și șutează  
în plasă: 4—1. Până la  
sfârșitul partidei mai ra-  
tează de două ori Lăsconi,  
hotărât să înscrie trei go-  
luri. În min. 80 Lăsconi,  
lansat, pasează bine lui  
Baltaru, acesta este agățat  
în careu și se dictează pe-  
nalty. Florescu ratează. Ar-  
bitrul fluieră sfârșitul par-  
tidei cu 5 minute mai de-  
vreme. Jiul a câștigat pe  
merit, fără nici o proble-  
mă. S-au remarcat Lăs-  
coni, Moromete, Cristea și  
Dianu.

Mircea BUJORESCU

tă la un neliniștitor — 3 în  
„clasamentul adevărului”.  
Știind acest lucru, gazdele  
au apăsut pe „accelerator”  
încă din startul partidei prin  
Nichimiș (min. 5, 8) Mile-  
novici (min. 11) și Adrian  
Barbu (min. 12), ultimii doi  
ratând incredibil, singuri cu  
portarul Perneș! Și totuși,  
golul va veni în primul  
sfert de oră, în poarta băi-



Faza în care s-a înscris al doilea gol al AS Paroșeni, în min. 21, de Mile-  
novici. Foto: Gh. OLTEANU

## DIVIZIA B II

REZULTATE TEHNICE: Chimia Rm. Vilcea —  
Sportul „30 Decembrie” 1—3, C.S. Tîrgoviște —  
C.M.M. Pandurii Tg. Jiu 4—2, Tractorul Brașov —  
Sportul Munc. Caracal 4—1, Mec. Fină Buc. — Inter  
Sibiu 1—1, Jiul Petroșani — ICIM Brașov 4—1,  
Sportul Munc. Slatina — Metalul Buc. 3—0, Electr.  
Craiova — Progr. Voiața Buc. 6—1, Autobuzul Buc.  
— A.S. Drob. Tr. Severin 0—0, Gaz Metan Mediaș  
— Electromureș Tg. Mureș 3—1.

## CLASAMENTUL

1. Inter Sibiu	31	21	5	5	57—24	47
2. Jiul Petroșani	31	19	2	10	55—31	40
3. Electroputere Craiova	31	18	1	12	68—37	37
4. CMM Pand. Tg. Jiu	31	15	6	10	46—34	36
5. Gaz Metan Mediaș	31	16	2	13	49—45	34
6. Tractorul Brașov	31	15	3	13	40—33	33
7. C.S. Tîrgoviște	31	14	5	12	44—39	33
8. Sportul „30 Dec.”	31	15	3	13	30—31	33
9. Chimia Rm. Vilcea	31	13	6	12	43—37	32
10. ICIM Brașov	31	12	6	13	38—39	30
11. Autobuzul Buc.	31	11	8	12	32—28	30
12. AS Drob. Tr. Sev.	31	11	8	12	39—48	30
13. Sp. Munc. Slatina	31	12	5	14	34—38	29
14. Electrom. Tg. M.	31	11	7	13	38—48	29
15. Mec. fină Buc.	31	11	6	14	32—48	28
16. Sp. Munc. Caracal	31	11	5	15	36—54	27
17. Metalul Buc.	31	5	6	20	29—55	16
18. Progr. Voiața Buc.	31	5	4	22	23—54	14

ETAPA VIITOARE (duminică, 12 iunie): AS  
Drob. Tr. Sev. — Electroputere Craiova, Progresul  
Voiața Buc. — Sp. Munc. Slatina, Metalul Buc. —  
Chimia Rm. Vilcea, Sportul „30 Dec.” — Tractorul  
Brașov, Inter Sibiu — Autobuzul Buc., Sp. Munc.  
Caracal — Jiul Petroșani, ICIM Brașov — Gaz Me-  
tan Mediaș, Electrom. Tg. Mureș — CS Tîrgoviște,  
CMM Pandurii Tg. Jiu — Mec. fină Buc.

## DIVIZIA B III

REZULTATE TEHNICE: Metalul Bocea — Glo-  
ria Bistrița 1—0, Chimica Tîrnăveni — Olimpia IUM  
Satu Mare 1—0, Strungul Arad — Dacia Mec. Orăș-  
tie 2—0, CSM Reșița — Armătura Zalău 1—0, AS  
Paroșeni Vulcan — FC Maramureș 2—1, Minerul Ba-  
ia Sprie — Gloria Reșița 4—1, FC Bihor — UTA  
4—0, Victoria FIUT Carei — AS Progr. Timișoara  
2—2, CIL Sighet — Sticla Arieșul Turda 0—2.

## CLASAMENTUL

1. F.C. Bihor	31	20	7	4	75—24	47
2. Gloria Bistrița	31	19	6	6	67—22	44
3. UT Arad	31	17	5	9	51—27	39
4. CSM Reșița	31	15	4	12	31—35	34
5. FC Maramureș	31	14	5	12	41—28	33
6. Strungul Arad	31	13	5	13	38—36	31
7. Olimpia IUM S.M.	31	12	6	13	49—38	30
8. Armătura Zalău	31	12	6	13	33—43	30
9. Chimica Tîrn.	31	13	4	14	41—57	30
10. A.S. Paroșeni Vul.	31	13	3	15	48—46	29
11. Metalul Bocea	31	11	7	13	35—40	29
12. ASA Progr. Timișoara	31	12	5	14	40—46	29
13. Dacia Mec. Orăștie	31	12	5	14	37—45	29
14. St. Arieșul Turda	31	13	2	16	39—57	28
15. Gloria Reșița	31	12	3	16	39—50	27
16. CIL Sighet	31	10	5	16	35—53	25
17. Vict. FIUT Carei	31	9	4	18	13—44	22
18. Minerul Baia Sprie	31	9	4	18	29—60	22

ETAPĂ VIITOARE (duminică, 12 iunie): Gloria  
Reșița — F.C. Bihor, UTA — Vict. FIUT Carei, ASA  
Progr. Timișoara — CIL Sighet, Sticla Arieșul Tur-  
da — Metalul Bocea, Olimpia IUM S.M. — Chimica Tîrnă-  
veni, Olimpia IUM S.M. — Strungul Arad, Dacia  
Mec. Orăștie — CSM Reșița, Armătura Zalău —  
FC Maramureș, Minerul Baia Sprie — AS, Paro-  
șeni Vulcan.

## LUPTĂ LIBERĂ, DIVIZIA A

La Timișoara s-a des-  
fășurat etapa a III-a a di-  
viziei A de lupte libere.  
A.S. Jiul Petrila a învins  
Metalul IURT Lugoj cu  
7—3 și C.S.M. Reșița cu  
6—4. În ultima partidă, cu  
UM Timișoara, întrecerile  
au fost viciate de arbitraje  
părținoare. La categoria  
48 kg Vasile Adomnicăi  
câștigă pe saltea, prin tuș,  
meciul cu Dragoș Poiană,  
dar arbitrul ridică mâna  
timișoreanului, stupefiat el

însuși de decizie. La 52  
kg Florin Bolohan câștigă  
la puncte la Bogdan Po-  
iană. În limitele categoriei  
57 kg Ion Ailincăi, după o  
partidă dramatică, este  
frustrat de 6 puncte. Re-  
priza a doua a durat... 5 mi-  
nute, antrenorul Constan-  
tin Marmaliuc este elimi-  
nat din sală; scorul fiind  
10—10 și Ion Ailincăi punc-  
tând primul, luptătorul pe-  
trilean este declarat învin-  
gător. La 62 kg, Laurențiu

Palade conduce cu 5—2, dar  
este surprins la tuș. La ca-  
tegoria 68 kg Nicușor Mar-  
maliuc fiind accidentat, a  
evoluat Ion Doros, care  
pierde la puncte. La 74 kg,  
respectiv 82 kg, Romulus  
Săpintan și Aron Cindea  
dau recitaluri de procedee  
tehnice, învingând detașat  
prin tuș. La 90 kg Vasile  
Minzat conduce până în  
ultimele 10 secunde, când  
arbitrul oprește nejustifi-  
cat lupta și dictează — în

proteste spectatorilor —  
tuș pentru adversarul său.  
La 100 kg și 130 kg Crys-  
tian Deak și Eugen Toth  
câștigă după numai câteva  
secunde de luptă, prin tuș.  
Scor final UM Timișoara  
— A.S. Jiul Petrila 4—6.  
După trei etape Jiul Pe-  
trila este neînvingătoare și o-  
cupă locul 1, cu 12 puncte,  
având șanse reale de par-  
ticipare la turneul final.

Bujor MIRCESCU

## Jiul Petrila — neînvingătoare

## Viitorul I.G.C.L. Petroșani a promovat în divizia B



Săptămîna trecută, echi-  
pa de volei feminin a IGCL  
Petroșani a fost prezentă  
la turneul de calificare  
pentru divizia B, care a  
avut loc în sala „Olimpia”  
din București. După prime-  
le două zile, echipa din  
Petroșani pierde în fața  
celeii mai bune formații a  
turneului „Electronica”  
București și cedează greu  
în cinci seturi la „Comer-  
țul” Lugoj. Mobilizată de  
profesorul antrenor Ionel  
Grecu și susținută în tribu-

ne de o admirabilă gale-  
rie a colegilor de muncă  
de la IGCL, echipa gustă  
din bucuria victoriei în  
meciul cu „Nivea” Brașov  
(7—15, 15—4, 15—10 și

## VOLEI FEMININ

15—8) și învinge categoric  
echipa „Olimpia” din Că-  
lărași: 3—0.

Duminică, în ultima par-  
tidă a turneului, Ghizi-  
che Lazăr, Hanelore Kar-

pinecz, Simona Filiche, Da-  
niela Chițic, Ana-Maria  
Gergely, Mihaela Jurj, E-  
lena Grecu și Daniela Cor-  
jescu au obținut reușita  
mult dorită: promovarea e-  
chipei „Viitorul” IGCL în  
divizia B. Hotărîtoare a fost  
victoria în fața echipei Con-  
fecția din București cu  
3—1, clasîndu-se pe locul  
2 cu 3 victorii din 6 par-  
tide și 11—8 la setaveraj.

Text și foto:  
Radu IATCU

## Popice

În cadrul celei de-a III-a  
etape de calificare pentru  
divizia A, echipa de popi-  
ce „Minerul” Vulcan s-a  
calificat pentru semifinale,  
învîngînd pe arena „Olim-  
pia”, din București, „Rafi-  
norul” Hioiești, cu 4956 la  
4698, la o diferență de 258  
p.d. S-au remarcat vetera-  
nul echipei, Valeriu Piș-  
coi (836), juniorul Marius  
Gheța (823), Ion Bișoc și  
Ioan Scorțea (817), Horia  
Ardac (815) și Dumitru Ni-  
colae (798). Semifinala va  
avea loc în 12 iunie, pe a-  
rena CFR, din Constanța,  
cu învingătoarea din parti-  
da CFR Iași — Petrolul  
Cîmpina. Practic, doar do-  
uă partide îi mai despart  
pe popicarii de la Vulcan  
de divizia A. Le dorim suc-  
ces în continuare!

Pe arena „Record”, din  
Cluj-Napoca, popicarii de  
la „Jiul” Petrila au pierdut  
partida cu Progresul Ora-  
dea ratînd calificarea pen-  
tru divizia A.

Mircea BUNU

# ACTUALITATEA ÎN LUME

HELSINKI

## Vernisajul expoziției de fotografii „Omagiu“, dedicată vieții și activității revoluționare a tovarășului Nicolae Ceaușescu

HELSINKI 6 (Agerpres). La Institutul de pregătire a cadrelor al Federației sindicatelor finlandeze din construcții a avut loc vernisajul expoziției de fotografii „Omagiu“.

Expoziția înfățișează amplu lupta revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, activitatea sa neobosită pentru dezvoltarea economico-socială a

patriei, epoca de profunde înnoiri și prefaceri deschisă de Congresul al IX-lea al P.C.R. În alocuțiunea inaugurală, Pekka Hynonen, președintele Federației sindicatelor din construcții, a scos în evidență personalitatea marcantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, rolul său determinant în elaborarea și înfăptuirea politicii in-

terne și externe românești, contribuția sa excepțională la dezvoltarea și modernizarea economiei, la înflorirea științei, învățămîntului și culturii în România.

În timpul festivității și alți membri ai conducerii institutului și cursanți au adus un cald omagiu președintelui României.

YASSER ARAFAT, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, a avut, la Alger, o întrevedere cu Iuli Voronțov, primadjunct al ministrului afacerilor externe al U.R.S.S., aflat într-o vizită în capitala algeriană.

ÎN ULTIMELE ZILE, în mai multe regiuni din Austria au căzut ploii abundente, însoțite de fur-



tuni puternice care au provocat pagube materiale considerabile.

DUPA SCOATEREA la suprafață a încă 7 corpuri neînsuflețite, tragicul bilanț al accidentului de la mina de lignit Stolzenbach (R.F. Germania) este de 45 de morți, șase supraviețuitori și șase dispăruți — s-a anunțat oficial la Bonn. Căstrola s-a produs în urma unei explozii de grizu.

DUPA CUM TRANSMITE agenția ACTC, un avion american de spionaj de mare viteză și altitudine, de tipul „SR-71“, a violat luni spațiul aerian al R.P.D. Coreene, deasupra apelor teritoriale la est de orașul Kosong.

fesorului numără câteva zeci de mii de exemplare. Lipat Saysumet susține că scorpionii nu atacă decât atunci când sînt și ei atacați.

### TIGRII, TOT TIGRI...

În Bangladesh, tigrii au ucis, în perioada care a trecut din acest an 35 de oameni, s-a anunțat la Dhaka. Cele mai multe victime au fost înregistrate în pădurile de mangrove din zona sud-vestică a țării, unde trăiesc circa 550 de tigri. Anul trecut, tigrii au ucis 50 de oameni, informează agenția ADN.

handicapate, deoarece nu au aceleași posibilități de afirmare. Ca urmare a structurilor de pregătire profesională, precum și a legislației în vigoare dintr-o serie de țări din Occident, nu se poate asigura egalitatea între femei și bărbați. Potrivit datelor Biroului Internațional al Muncii există „influențe” care orientează copiii de la cea mai fragedă vîrstă spre ocupații în mod tradițional „feminine” sau „masculine”, cu consecințele de rigoare. Respectiv, profesiunile în care se pot califica tinerele sînt infime ca număr.

În Austria, de exemplu, 80 la sută din tinerele care vor să se califice într-o meserie sînt repartizate doar în 10 din cele 225 de ramuri de pregătire profesională. În R.F. Germania aproape jumătate din tinerele femei se îndreaptă doar spre cinci activități profesionale. În Suedia, opțiunea fetelor este limitată la 25 de profesii, în timp ce bărbații pot alege din 300.

## Acțiuni în favoarea păcii, pentru dezarmare

ATENA 6 (Agerpres). Într-o declarație comună, țările membre ale „Grupului celor șase” — S.U.A. și U.R.S.S. să pună capăt experiențelor cu arme nucleare. „Orice acord care îngăduie efectuarea în continuare a experimentelor nucleare este inacceptabil”, se spune în document.

De asemenea, „cei șase” exprimă speranța realizării în curînd a unui acord sovieto-american cu privire la reducerea cu 50 la sută a armelor strategice ofensive.

Declarația — difuzată la Atena — a fost semnată de președinții Argentinei, Raul Alfonsin, și Mexicului, Miguel de la Madrid, premierii Indiei, Rajiv Gandhi, Greciei, Andreas Papandreu, Suediei, Ingvar Carlsson, și fostul președinte tanzanian, Julius Nyerere.

☆

BONN 6 (Agerpres). Într-un interviu acordat publicației „Welt am Sonntag” cancelarul R.F.G., Helmut Kohl, a subliniat faptul că Tratatul sovieto-american privind eliminarea rachete-

lor cu rază medie și mai scurtă de acțiune trebuie să fie urmat de noi inițiative în domeniul dezarmării, o deosebită importanță avînd realizarea cît mai curînd posibil a unui acord privind reducerea cu 50 la sută a armamentelor strategice ofensive.

Pe de altă parte, Helmut Kohl a opinat că se impun înlăturarea dezecilibrelor în ce privește armamentele convenționale în Europa și o reducere a rachete-

telor cu rază de acțiune sub 500 km.

☆

OTTAWA 6 (Agerpres). În localitatea canadiană Montreal s-au desfășurat, timp de trei zile, lucrările celui de-al 8-lea Congres al organizației „Medicii lumii pentru preîntîmpinarea unui război nuclear”, la care au luat parte circa 2000 de delegați și invitați, reprezentînd peste 200 000 de cadre medicale din diferite țări ale lumii.

### CREION SAU CRETA ?

Specialiștii firmei Koh-I-Noor din Cehoslovacia au realizat un original creion, menit să înlocuiască creta în sălile de clasă. Creionul, de fapt o carioca cu care se scrie pe o tablă din plastic sau sticlă, este ușor de mînut, lasă urme clare, vizibile fără dificultate din ultimele bănci și elimină principalul dezavantaj al cretei — praful. Înscrișul realizat cu ajutorul noului creion se șterge cu un burete umed.



### COLECȚIE DE SCORPIONI

Una dintre persoanele cele mai cunoscute din Thailanda este profesorul Lipat Saysumet, colecționar de... scorpioni. El a fost prezentat la televiziune și în fotografiile de presă cu zeci de scorpioni acoperindu-i brațele. Colecția de insecte veninoase a pro-

## Inegalitate în cifre și fapte

### Din studiile O. N. U.

Uniunea Interparlamentară, organizație în care sînt reprezentate parlamentele majorității țărilor lumii, a realizat un studiu referitor la prezența femeilor în parlamentele din 108 țări.

Franța ocupă un loc dintre cele mai modeste în ce privește reprezentarea femeilor. În primele alegeri legislative de după război (octombrie 1945), în care femeile au votat pentru prima dată, în Adunarea Națională au fost aleși 443 bărbați și numai 33 femei (adică 6,9 la sută dintr-un total de 476 locuri). În martie 1986, această proporție a scăzut la 6,4 la sută, ceea ce înseamnă 37 femei pentru — sau mai bine zis contra — 540 bărbați.

La 20 decembrie anul trecut s-au împlinit 35 de ani de la adoptarea de către ONU a Convenției privind drepturile politice ale femeii. În 1946, Consiliul Economic și Social al ONU a format o subcomisie cu privire la statutul femeii, care ulterior a devenit co-

misie. Aceasta a pregătit mai multe documente privind drepturile femeii — cum ar fi plata egală a muncii femeii și bărbatului — și o convenție cu privire la eliminarea tuturor formelor de discriminare împotriva femeilor, adoptată în 1979.

### Discriminarea împotriva femeilor practică în lumea capitalistă

În țările capitaliste, egalitatea femeilor, deși înscrisă în majoritatea constituțiilor, practic nu s-a realizat. În Marea Britanie, de exemplu, unde de 81 de ani femeile au drept de vot și pot fi alese, numai cinci la sută dintre membrii Camerei Comunelor sînt femei. În Italia, egalitatea — care a devenit un principiu constituțional acum 40 de ani — este aplicată cu reținere. Numai 30 la sută dintre femei sînt angajate,

iar rata șomajului în rîndul femeilor este dublă față de aceea din rîndul bărbaților. Numai unul din zece membri ai Parlamentului este femeie.

Discriminarea împotriva femeilor diferă în diverse regiuni ale Spaniei. În Andaluzia și părțile su-

dice ale țării rata șomajului în rîndul femeilor este de 40 la sută, față de 20 la sută în rîndul bărbaților. Numărul femeilor din parlamentele regionale este neglijabil. În Andaluzia abia șapte din cei 109 deputați sînt femei.

☆

Un studiu publicat în urma dezbaterilor Comitetului ONU pentru eliminarea discriminării față de femei menționează că în alegerea profesiei femeile sînt

## memento

### LA TELEVIȚIUNE

20,00 Teledjurnal.  
20,25 În dezbateri:  
Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu.  
Cu privire la unele probleme ale conducerii activității economico-sociale, ale muncii ideologice și politico-educative, precum și ale situației internaționale.  
20,45 Timp și anotimp în agricultură  
21,05 Seară lirică.  
Popas muzical craiovean.  
21,50 Teledjurnal.

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Cromwell, I-II;  
Unirea: Tarzan, omul maimuță; Paringul; Extemporal la dirigenție.  
LONEA: Visînd la Niagara.  
ANINOASA: Profesorul distrat.  
VULCAN: Miss Jugoslavla.  
LUPENI: A fost odată un căpitan curajos.  
URICANI: Nava extra-terestră.  
N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.



## Combinatul minier Valea Jiului Baza de aprovizionare Petroșani

strada Mihai Eminescu nr. 22

încadrează direct sau prin transfer următoarele

categorii de personal:

- ◆ dulgheri (șimplari)
- ◆ paznici (controlori poartă) bărbați
- ◆ muncitori necalificați — bărbați

Condițiile de încadrare, conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

## Mica publicitate

### ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL I.C.S. Mixtă Vulcan anunță cu profundă durere trecerea în neființă a celui care a fost IACOB MARIN un om și un coleg de excepție, care va rămîne veșnic în sufletele noastre. (665)

FAMILIA Gheța Dorin aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun prieten IACOB MARIN Condoleanțe familiei îndoliate.

PRIETENII sînt alături de Iacob Mariana în momentele de grea încercare suferite prin pierderea scumpului ei tată IACOB MARIN Transmitem sincere condoleanțe familiei. (667)

COLECTIVUL depoului C.F.N. Lupeni anunță cu adîncă durere dispariția prematură a colegului lor TURDEAN VASILE (31 ani) Nu te vom uita niciodată. (664)

PĂRINȚII, copiii și bunicii amintesc cu aceeași profundă durere împlinirea unui an de la decesul fulgerător al dragului lor fiu, tată și nepot NĂTINGĂ VIOREL Timpul nu va șterge niciodată chipul său luminos. (663)

MAMA, soția și copiii anunță cu mare durere împlinirea a 5 ani de la trista și fulgerătoare despărțire de scumpul lor fiu, soț și tată CSENTERI IOSIF Bunătatea sufletului tău va rămîne veșnic în inimile noastre. (668)

FINUL Ragea Cornel aduce un pios omagiu la împlinirea a 12 ani de la dispariția scumpului său naș ANDRONACHE GHEORGHE Nu-l vom uita niciodată. (666)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Gheorghe CHIRVASA, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor-șef adjuncț.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane: secretariat: 41662, secții: 41663, 42464. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.